

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Сумський державний університет

Економічні проблеми сталого розвитку

Экономические проблемы устойчивого развития

Economical Problems of Sustainable Development



Матеріали

Всеукраїнської науково-технічної конференції студентів,
аспірантів і молодих учених, присвяченої 80-річчю
від дня народження професора Олега Балацького
(Україна, Суми, 21 – 25 квітня 2017р.)

Суми
Сумський державний університет
2017

проект та самостійно впроваджувати зміни у своєму класі чи школі. Таким чином, можна вирішити безліч проблем: від нестачі книжок до оснащення шкіл новою технікою [4].

Отже, краудфандинг є новим перспективним способом залучення коштів, який все більше набирає популярності, збільшуючи обсяги залучених та профінансованих проектів. У всьому світі краудфандинг дає змогу реалізувати безліч проектів різної направленості. Аналізуючи вітчизняний ринок можна побачити, що він знаходить все більшого розповсюдження та урізноманітнення, але ефективність його використання в Україні знаходиться на низькому рівні. В Україні вже існує декілька платформи, які реалізують комерційні проекти, а також науково направлені платформи. Можемо дійти висновку, що краудфандинг має значний потенціал стати альтернативним джерелом фінансування не тільки комерційних проектів, а і соціально важливих проектів, значно знижуючи тиск на місцеві бюджети.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Захаркіна Л.С. До питання використання краудфандингу як інноваційного інструменту фінансування суб'єктів господарювання / Захаркіна Л.С., Мурай В.С. // Маркетинг інновацій і інновації у маркетингу : матеріали X Міжнародної науково-практичної конференції (29 вересня – 1 жовтня 2016 р.). – Суми : ТОВ "ДД "Папірус", 2016. – С. 90-91.

2. Kickstarter in 2016 – Year in review / ICO Partners [Електронний ресурс] – Режим доступу – <http://icopartners.com/2017/01/kickstarter-in-2016-year-in-review/>.

3. Офіційний сайт Спільнокошт / [Електронний ресурс] – Режим доступу – <https://biggggidea.com/projects/>

4. Офіційний сайт Go funded / [Електронний ресурс]. — Режим доступу - <https://gofunded.org/about-gofunded/>

НЕПРЯМЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ

*доцент Захаркіна Л. С., студентка гр. Ф-61/1, Валюх А. В.
Сумський державний університет*

Непряме оподаткування є важливою частиною загального оподаткування більшості країн. Що ж таке непрямі податки? Непрямі податки – це податки, що покладаються на осіб, які перекладають тягар їх сплати на споживачів [1, с.16]. Тобто в основі непрямих податків лежить принцип перекладності. Здебільшого у світі непрямі податки є значними бюджетоутворюючими доходами. Цьому сприяє наявність у непрямих податків таких переваг:

- охоплюють велике коло товарів і споживання;
- швидко та стабільно надходять до бюджету.

Згідно податкового законодавства України до непрямих податків відносяться податок на додану вартість (ПДВ), акцизний податок та мито.

В Україні на сьогодні надходження від непрямих податків становлять левову частину податкових доходів бюджету: більше 53% сукупних податкових надходжень зведеного бюджету України, у тому числі більше 30% від ПДВ [2].

Таким чином, можемо зробити висновок, що дані податки мають значний фінансовий потенціал, а отже і призводять і до значного податкового навантаження на споживання. Так, базова ставка оподаткування ПДВ становить 20%, для ліків – 7%, для експорту – 0%. База оподаткування акцизним податком щороку зростає (з 2015р. введено акцизний податок з роздрібного продажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв). За нинішньої ситуації непрямі податки (переважно ПДВ) підвищують рівень цін, що скорочує рівень споживання, а відповідно і сукупний попит, що знову ж таки зумовлює скорочення ВВП [2].

Отже, непряме оподаткування в Україні потребує удосконалення, в першу чергу, по диференціації шкали ПДВ у частині товарів першої необхідності та широко вжитку.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Эбрилл Л. Современный НДС / Л. Эбрилл., М. Кин, Ж.-П. Боден, В. Саммерс ; пер. с англ. – М. : Весь мир, 2003. – 274 с.
2. Захаркіна Л.С. Роль і місце податкових надходжень в структурі зведеного бюджету України / Захаркіна Л.С. // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія : Економіка і менеджмент : зб. наук. пр. / Міжнар. гуманіт. ун-т. – Одеса: МГУ. – 2016. – Випуск 19. – С. 125 – 129.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ

*проф.Кобушко І. М., студент гр. Ф.м–51 Ігнатчик І. В.
Сумський державний університет*

На сьогодні Україна активно готується до впровадження системи медичного страхування. Найбільш ефективними системами медичного страхування вважаються ті, що засновані на державно-приватному партнерстві, за яким відбувається поєднання приватних коштів з державною підтримкою у різних